
Тел. +7 (495) 221-89-84, http://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru

Каталог запасных частей с чертежами BFT Deimos BT A400
Автоматика для откатных ворот BFT привод для откатных ворот BFT Deimos BT A400

http://bft.msk.ru
mailto:bft.msk@yandex.ru
http://bft.msk.ru


Поз. Артикул Количество Описание

1 I100013 10001 1 Кожух пластиковый DEIMOS BT A

2 I100011 10001 1 Каркас пластик DEIMOS BT A

5 I300000 10010 10 Трехлопастный винт TC + M4х10 UNI8112 ZN

6 I300000 10010-I300052 10001 10 Шайба зубчатая D.4,3-8-0,5 DIN6798-A ZN

7 I100010 10001 1 Трансформатор монофазный 50VA 220V-230V A-300 SL

8 Винт самонарезающий TC+4,2X45 UNI6954/DIN7981 ZN

9 I100030 10005 5 Проводка первичная A-300 SL

10 I100031 10005 5 Проводка платы THALIA

15 I700008 10001 1 Плата HAMAL 400 для DEIMOS BT A

16 I200003 10001 1 Винт S.F.DEIMOS BT A M=1.75

17 I200003 10001 1 Штепсерная вилка эласт. D.3X20 UNI6873 4

18 I200003 10001 1 Втулка для VSF DEIMOS BT A

19 I200003 10001 1 Фланец двигателя DEIMOS BT A

20 I100015 10001-I200003 10001 4 Винт TCEI M5X10 8.8 UNI5931 ZN

22 I200003 10001 3 Трехлопастный винт TE M6X20 C15 UNI8110 ZN

24 I200003 10001 1 Двигатель 24V D. 59 Deimos BT

28 Трехлопастный винт TC+M5X55 UNI8112 ZN

29 I100017 10001 1 Ротор разблокиратор барьеров

31 I300052 10001 1 Кулачок замка DEIMOS BT A

32 I300052 10001 1 Трехлопастный винт TC+M3X6 UNI8112 ZN

33 I300052 10001 1 Рычаг разблокировки DEIMOS BT A

34 I300025 10001 4 Дюбель типа FISCHER M10X140

35 I300025 10001 1 Монтажное основание 240X155X2 DEIMOS

36 I300025 10001 4 Шайба D.10,5-20-2 UNI6592 DAC.B

37 I300025 10001 8 Гайка M10 ZN UNI 5588 DIN 934

38 I100032 10005-I300025 10001-I100182 10005 5 Кабельная муфта 1 LUNETTA LEM-COMPAT

39 I100032 10005-I300025 10001 10 Саморез TC+3.5X19 UNI6954/DIN7981 ZN

Тел. +7 (495) 221-89-84, http://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru

Каталог запасных частей с чертежами BFT Deimos BT A400
Автоматика для откатных ворот BFT привод для откатных ворот BFT Deimos BT A400

ПО ПОЗИЦИЯМ:

http://bft.msk.ru
mailto:bft.msk@yandex.ru
http://bft.msk.ru


Поз. Артикул Количество Описание

43 I100049 10010 10 Втулка выходного вала DEIMOS BT A

44 I100052 10010 10 Уплотняющее кольцо ITT D.25,2/31,8X1

45 I113201-100002 10025 25 Стопорное кольцо E.D.25 UNI7435/DIN471

46 I300052 10001 1 Пружина сжатия D.11,5/8,5

47 I100050 10010 10 Ключ 8X7X60 DIN6885/UNI6604

48 I100016 10001 1 Редуктор вала DEIMOS BT A

49 I100001 10025 - I100209 10025 25 Уплотнительное кольцо 3100 D.25,07X2,62 70SH

50 I100051 10010 10 Прокладка 94X96X1 NBR

51 I100015 10001 1 Фланец выходного вала DEIMOS BT A

52 I113201 3 Шестерня литая Z14 A-300 SL

55 I300052 10001 1 Разъем разблокировки ICARO R. C. L=61.5

69 I100009 10002 2 Шестерня пластиковая DEIMOS BT A M1.75 Z44

70 I100014 10001 1 Корпус редуктора DEIMOS BT A

71 I100013 10001 2 Саморез TC+3,9X9,5 UNI6954/7981 INOX

72 I100033 10005 5 Втулка кабельного ввода DEIMOS BT A

73 I300000 10010 20 Оцинкованная нижняя замыкающая накладка

74 I100198 10050 50 Саморез TE/CB+3,5X9,5 C15 UNI6950

77 I100035 10005 5 Кабель концевого выключателя 3X0 75 L = 385 LEM

142 I200016 10001 2 Микропереключатель V-16V-1A6(R)

143 I200016 10001 1 Кожух концевого переключателя

144 I200016 10001 1 Крышка концевого выключателя

145 I200016 10001 1 Заглушка и пружина концевого выключателя

146 I200016 10001 1 Саморез TC+2,9X9,5 UNI6954/DIN7981-F ZN

147 I200016 10001 1 Пружина D10X62,5 для концевого выключателя

191 I101109 1 Кронштейн концевого выключателя правый ZN

192 I101109 1 Кронштейн концевого выключателя левый ZN

193 I101109 1 Трехлопастный винт TE M6X25 UNI8110 ZN

Тел. +7 (495) 221-89-84, http://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru

Каталог запасных частей с чертежами BFT Deimos BT A400
Автоматика для откатных ворот BFT привод для откатных ворот BFT Deimos BT A400

ПО ПОЗИЦИЯМ:

http://bft.msk.ru
mailto:bft.msk@yandex.ru
http://bft.msk.ru


Поз. Артикул Количество Описание

I100001 10025 Комплект уплотнительное кольцо D25,07X2,62

49 25 Уплотнительное кольцо 3100 D.25,07X2,62 70SH

I100002 10025 Комплект Стопорное кольцо D.25

45 25 Стопорное кольцо E.D.25 UNI7435/DIN471

1 Наклейка 70х50 белая

1 Этикетка подлинные запчасти BFT

1 Нейлоновый конверт 150х300 нейтральный

I100009 10002 Комплект шестерня P1118

69 2 Шестерня пластиковая DEIMOS BT A M1.75 Z44

I100010 10001 Комплект трансформатор 50VA 230V

7 1 Трансформатор монофазный 50VA 220V-230V A-300 SL

I100011 10001 Комплект каркас 

2 1 Каркас пластик DEIMOS BT A

I100013 10001 Комплект корпуса

1 1 Кожух пластиковый DEIMOS BT A

71 2 Винт самонарезающийся TC+3,9X9,5 UNI6954/7981 INOX

I100014 10001 Комплект корпус редуктора

70 1 Корпус редуктора DEIMOS BT A

I100015 10001 Комплект фланец выходного вала P1118

20 4 Винт TCEI M5X10 8.8 UNI5931 ZN

51 1 Фланец выходного вала DEIMOS BT A

I100016 10001 Комплект редуктор вала

48 1 Редуктор вала DEIMOS BT A

I100017 10001 Комплект замок разблокировки 16мм

29 1 Ротор разблокиратор барьеров

1 Корпус PRC 1/2 90х90х50

Тел. +7 (495) 221-89-84, http://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru

Каталог запасных частей с чертежами BFT Deimos BT A400
Автоматика для откатных ворот BFT привод для откатных ворот BFT Deimos BT A400

ПО АРТИКУЛАМ:

http://bft.msk.ru
mailto:bft.msk@yandex.ru
http://bft.msk.ru


Поз. Артикул Количество Описание

I100030 10005 Комплект проводка P1110

9 5 Проводка первичная A-300 SL

I100031 10005 Комплект проводка вторичная Р1124

10 5 Проводка платы THALIA

I100032 10005 Комплект кабельная муфта

38 5 Кабельная муфта 1 LUNETTA LEM-COMPAT

39 10 Саморез TC+3.5X19 UNI6954/DIN7981 ZN

I100033 10005 Комплект втулка кабельного ввода Р1118

72 5 Втулка кабельного ввода DEIMOS BT A

I100035 10005 Комплект кабель 4х0,75 L=190мм

77 5 Кабель концевого выключателя 3X0 75 L = 385 LEM

I100049 10010 Комплект втулка выходного вала Р1118

43 10 Втулка выходного вала DEIMOS BT A

I100050 10010 Комплект ключ 8X7X60

47 10 Ключ 8X7X60 DIN6885/UNI6604

I100051 10010 Комплект прокладка А1

50 10 Прокладка 94X96X1 NBR

I100052 10010 Комплект уплотняющее кольцо ITT D.25,2/31,8X1

44 10 Уплотняющее кольцо ITT D.25,2/31,8X1

I101109 Комплект кронштейна концевого выключателя 

193 1 Трехлопастный винт TE M6X25 UNI8110 ZN

191 1 Кронштейн концевого выключателя правый ZN

192 1 Кронштейн концевого выключателя левый ZN

1 Наклейка 70х121 белая

I113201 Комплект Шестерня литая Z14 (х3МОТ)

52 3 Шестерня литая Z14 A-300 SL

Тел. +7 (495) 221-89-84, http://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru

Каталог запасных частей с чертежами BFT Deimos BT A400
Автоматика для откатных ворот BFT привод для откатных ворот BFT Deimos BT A400

ПО АРТИКУЛАМ:

http://bft.msk.ru
mailto:bft.msk@yandex.ru
http://bft.msk.ru


Поз. Артикул Количество Описание

I200003 10001 Комплект двигатель 400 Р1118

24 1 Двигатель 24V D. 59 Deimos BT

18 1 Втулка для VSF DEIMOS BT A

22 3 Трехлопастный винт TE M6X20 C15 UNI8110 ZN

17 1 Штепсерная вилка эласт. D.3X20 UNI6873 4

3 Прокладка D.6,4-11,4-1,6 UNI1751 4

16 1 Винт S.F. DEIMOS BT A M=1.75

19 1 Фланец двигателя DEIMOS BT A

I200016 10001 Комплект концевой выключатель электромеханический P984

142 2 Микропереключатель V-16V-1A6(R)

1 Смазка AGIP GREASE LC2 M

143 1 Кожух концевого переключателя

144 1 Крышка концевого выключателя

145 1 Заглушка и пружина концевого выключателя

146 1 Саморез TC+2,9X9,5 UNI6954/DIN7981-F ZN

147 1 Пружина D10X62,5 для концевого выключателя

1 Коробка ART13 KB3FT 470x325x270 Белый

1 ASS. Концевой выключатель DEIMOS ICARO

I300000 10010 Комплект крепление заземления Р1118

5 10 Трехлопастный винт TC + M4х10 UNI8112 ZN

6 10 Шайба зубчатая D.4,3-8-0,5 DIN6798-A ZN

73 20 Оцинкованная нижняя замыкающая накладка

I300025 10001 Комплект крепление монтажной плиты P1118

34 4 Дюбель типа FISCHER M10X140

35 1 Монтажное основание 240X155X2 DEIMOS

36 4 Шайба D.10,5-20-2 UNI6592 DAC.B

37 8 Гайка M10 ZN UNI 5588 DIN 934

Тел. +7 (495) 221-89-84, http://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru

Каталог запасных частей с чертежами BFT Deimos BT A400
Автоматика для откатных ворот BFT привод для откатных ворот BFT Deimos BT A400

ПО АРТИКУЛАМ:

http://bft.msk.ru
mailto:bft.msk@yandex.ru
http://bft.msk.ru


Поз. Артикул Количество Описание

I300052 10001 Комплект деталей разблокировки P1118

31 1 Кулачок замка DEIMOS BT A

32 1 Трехлопастный винт TC+M3X6 UNI8112 ZN

46 1 Пружина сжатия D.11,5/8,5

55 1 Разъем разблокировки ICARO R. C. L=61.5

33 1 Рычаг разблокировки DEIMOS BT A

I700008 10001 Комплект плата HAMAL 400 230V

15 1 Плата HAMAL 400 для DEIMOS BT A

I100182 10005 Комплект Кабельная муфта 1 LUNETTA

Коробка MOD. RE ANONINA 166x114x80

Нейлоновый чехол 70х100x0.1 нейтральный

I100209 10025 Комплект уплотнительное кольцо D25,07X2,62

I100198 10050 Комплект саморезов TE/CB+3.5x9.5 ZN

74 50 Саморез TE/CB+3,5X9,5 C15 UNI6950

Тел. +7 (495) 221-89-84, http://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru

Каталог запасных частей с чертежами BFT Deimos BT A400
Автоматика для откатных ворот BFT привод для откатных ворот BFT Deimos BT A400

ПО АРТИКУЛАМ:

http://bft.msk.ru
mailto:bft.msk@yandex.ru
http://bft.msk.ru

	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

